周六独家发售高清摄像机 仅市场价1/2

齐鲁晚报·今日德州联合韩国现代HYUNDAI仅限德州地区 正品三包活动当天:旧小家电以旧换新再抵用200元、报车费20元



"看看我拍的小孙女多可爱!等她长大了,一定会感谢姥姥为她留下的这些影像。"市民刘芳手持韩国现代HYUNDAI品牌摄像机,一边逗小孙女,一边拍摄。她说打来电话告诉记者:"作为女士以前不喜欢电子产品,就是因为很多按键太复杂,可是这次齐鲁晚报·今日德州与韩国现代HYUNDAI品牌提供给读者的高清数码摄像机一键操作,一键切换,拍摄一体,真的是太适合中老年使用了!"

连日来齐鲁晚报·今日德州发起的"德州一家人"幸福征集活动,受到了众多市民们的关注。正在为没有摄像机而遗憾市民也可以通过齐鲁晚报·今日德州联合韩国现代HYUNDAI品牌"德州一家人"活动,以不足千元的独家发售价989元,就可以购领到韩国知名品牌高清数码摄像机一部。

"德州一家人"幸福影像送到家活动:全国仅德州地区独家发售高清摄像机:原价2016元/台一(六折1209元)一(以旧换新200元)一(20元车费补助)=仅989元/台。

市民可拨打:0534-2696680

18678825767咨询活动详情。

首批参赛摄像作品出炉 一键拍下身边美好生活

5日,齐鲁晚报·今日德州的"德州一家人"幸福影像征集活动刚刚开始,市民成功领用到了韩国现代HYUNDAI品牌提供的数码摄像机。随着"德州一家人"幸福影像征集活动的继续,市民们毫不吝啬地将他们的幸福瞬间与我们一同分享。记者看到,这些幸福影像当中,有的是一家人散步放风筝其乐融融的场景;有的是新婚夫妻一起度蜜月的甜蜜影像;更有老人在退休后记录自己闲适退休生活的影像。

市民曹大爷,作为本次韩国现代 HYUNDAI品牌摄像机免费试用者之 一,6日一大早,他就拿着自己这两天 拍的作品到了报社,要跟记者一同分 享他的喜悦。这一次,曹大爷一下子 拿出了两段视频。其中一段是拍摄小 孙子的成长趣事,另一段则是拍摄的 他与几位老人一起上老年大学学习 的生活作品。"5岁的小孙子现在是最 好玩的时候,上了幼儿园,每天回来 都给我们带来了惊喜。"曹大爷说,自 己领到摄像机后,自己学着拍摄了 没想到用起来非常简便,他这个连用 手机都觉得费劲的"老古董"也能轻 松拍出作品了,而且将摄像机直接连 接到电视和电脑上看这些视频,效果 更好。视频当中的小孙子一本正经地 唱着《喜羊羊与灰太狼》的歌曲,还背 诵了一段《弟子规》,曹大爷一边看着 ·边笑得合不拢嘴。

"这个活动真的挺好,恰好赶上孩子放暑假了,我准备给孩子买一 存,在这个暑期旅游就让孩子多拍一 摄影作品,把见闻都拍下来。"市民周

咨询热线电话打爆 市民不想留下遗憾

7日, 齐鲁晚报·今日德州推出了韩国现代HYUNDAI品牌原价2016元的摄像机以市场价1/2独家发售活动,当天本报的咨询电话就几乎被打爆了。连日来也每天接到近千名读者热线电话。"我当时就想报名"德州一家人"的征集活动,可惜我们家没有摄像机,所以这些回忆都没有办法间接地再呈现一遍。报名领用摄像机又晚了, 现在你们有这样的大的优惠市民的活动,真是太好了, 我一定要周末来买一台, 不能再留下遗憾了。"市民孙先生打来电话说。

市民刘艺打来电话说,孩子出生那天,是她和丈夫最幸福的时光。随着时光推移,看着孩子从呱呱坠地到如今上幼儿园,每天都在成长,都在学习新的东西。由于只有在孩子满月和3周岁的时候给孩子拍过几套写真,而影像资料却一点没有,没有办法。现在这个机会真是太好了,因为齐福征集活动,仅989元/台优惠给咱老百姓,我打算也给自己和父母都买一台,这样他们就能经常拍拍自己的生活,过年过节一家人热闹温馨的场面多少年也都能留在影像中。



操作简单,价格惠民市民都想能有一台摄像机报名参加"德州一家人活动"。



妈妈拍下孩子成长的音像画面,是给孩子成年道路上留下的最宝贵温暖的一笔财富。

独家发售数量有限 操作简单适合家用

记者了解到,由于本次活动的让利空间巨大,所以此次德州地区独家发售的高清摄像机将仅限600台。为了公平期间,高清摄像机前300台接受提前预定。未预定的市民需要在本周末当天到现场来购买,数量有限。先到先得。

此次韩国现代HYUNDAI品牌提供的数码摄像机TDV—X605;HDV—Z62,Z41非常适合家庭使用。"有很多家庭花大钱买了专业的摄像机,但是往往因为不熟悉操作,使用不起来,造成浪费。对于家庭来说,最适合的还是操作简单、轻巧便携的高清摄像机,这样全家出游、节日聚会都能轻松留下影像。"

记者了解到,此次独家发售的韩国现代HYUNDAI品牌摄像机最大的特点便是操作简单,整机只需一键切换,不仅仅可以摄像还可拍出高质量的摄影作品,非常适合家庭非专业人员操作,自动平衡内外界光源,支持拍摄中的自拍、连拍、抓拍。而第二大特点就是输出资料简单,随时拍摄,也可以随时输出。连接上数据先,就可以输出在电视、电脑播放,效果尤其清晰。而对于很多家庭困扰的摄像机太沉携带不方便的问题,韩国现代HYUNDAI品牌数码产品均属于便携式,极大地方便家庭出行和给孩子拍摄。

郑重声明

从未网络授权销售 读者网购注意风险

如今随着网络越来越普遍,不少市民都喜欢在网上购物,不过需要注意的是,网络购物固然优惠但往往会买到经过翻新或者不合格的数码产品,并且在售后服务上难以得到保证,尤其是一些中老年人,因为缺乏对产品专业性的了解,经常容易掉人这样的陷阱当中。

此次韩国现代HYUNDAI品牌联合齐鲁晚报·今日德州独家推出的数码摄像机价格优惠之大从未有过。韩国现代HYUNDAI品牌对此也发出了声明,韩国现代HYUNDAI品牌在德州销售的数码产品从未授予任何网络商家进行销售,因而如果网上有销售,那必定是虚假产品。韩国现代HYUNDAI品牌的数码摄像机产品优惠活动只在德州地区独家直售。因而此次活动力度空前,数量有限。

郑重承诺:

正品行货质保1年

在本报接到的咨询热线当中,有不少市民们也提出了这样的问题:我们买了摄像机之后售后服务怎么办?会不会因为价格打了折扣?产品质量和质保也打折扣啊?

韩国现代HYUNDAI品牌为参加 此次活动的市民推出1年质量保证。 完全实行国家三包规定。此次活动所 售韩国现代HYUNDAI品牌数码摄像 机,所有产品在售后实现:质量问题7 天包退、15天保换,全部是正品行货, 实行国家质保规定。

可通话平板电脑986元 每人限购一台

为了丰富市民生活,此次活动韩 国现代HYUNDAI品牌还特别让利了 一款可双卡双待的可通话平板电脑。 只在活动期间出成本价销售惠民,原 价1858元的平板电脑活动期间仅986 元,只在活动期间有售,活动结束恢 复原价。每人限购一台,读者可通过 电话提前报名后即可到现场购买,支 持通话,并且双卡双待,4.1安卓系统, 支持WIFI,蓝牙、收音。7寸的显示屏, 适合各个年龄段人群使用,年轻人可 以用于商务、通话、娱乐,老年人也可 以当作电话,大屏显示,解决了老人 打手机拨打号码困难的问题。支持通 话的平板电脑,读书,看片,娱乐,游 戏,孩子学习都能满足了。

齐鲁晚报·今日德州联合韩国现 代HYUNDAI品牌

仅限德州地区独家发售600台

时间:8月10-12日 8:30-18:00 地点:德州市解放中大道美丽华 大酒店一楼大厅

活动咨询电话:0534-2696680、18678825767